

Моя профессия медицинская сестра

Выполнила студентка

Бабаева Вероника

Курс 1 группа 114 бригада 1

Последнее время медицинских работников перестали уважать так как это было раньше

Живым примером является сериал «Интерны»



В этом сериале осуждается коррупция
и невежество медработников



Порой мы забываем, кому обязаны,
может быть, не всем, но точно многим



Ведь на руках медицинских сестер мы впервые видим мир. От их прикосновений мы делаем первый вдох



**Медицинские сестры всегда борются за
нашу жизнь порой сильнее чем мы
сами**



Одна из первых медицинских сестер

Медсестра - это душа, прежде всего. Самый яркий пример – Флоренс Найтингейл, англичанка, которая во времена Крымской войны стала основательницей службы сестер милосердия. Она руководила женщинами, оказывающими помощь раненым солдатам.

День рождения сестры Ф. Найтингейл был увековечен и празднуется ежегодно 12 мая





Нынешнее общество не возможно представить без медработников. Может и есть плохие врачи и грубые медсестры, но они составляют малую часть от тех людей которые действительно являются Медработниками с большой буквы.

Медицинская сестра

Она находится чуть в тени лечащего
врача. На полшага существует по
своему статусу, но это дистанция
сокращает расстояние между ней и
больными. Это
медицинская сестра.



Качества которое обладает медицинская сестра

- Трудолюбие
- Внешняя и внутренняя скромность
- Сочувствие
- Доброжелательность
- Концентрироваться на работе

Дело врача лечить патологию, то медсестры помочь психологически справиться с болезнью.

Почему выбирают профессию медицинская сестра

1. Желания помогать людям
2. Заботится о людях
3. Профессия помогает в собственной жизни
4. Желания изучать строение и функции организма человека

Медицинская сестра- это ноги безногого, глаза ослепшего, опора ребенка, источник знаний и уверенность молодой матери, уста тех, кто слишком слаб или погружен в себя, чтобы говорить .

Вирджиния Хендерсон

Нет смысла спорить о том, как нужна, важна, прекрасная профессия медсестры

Душевность, эмоциональная культура, способность к восприятию переживания ближнего, воспитанность в ответственности, искреннее понимание своего долга перед другими людьми, осознание того, что только ты и именно ты можешь и должен помочь заболевшему человеку обрести полноту существования.

Это нравственные показатели необходимые для людей, которые выбрали эту профессию.